
令和７年６月

目
的

　高齢者の移動手段の確保に向けた公共交通事業を検討する基礎資料とする。

対
象
者

　岐南町内の６５歳以上の高齢者 ６００人
　（住民基本台帳から無作為抽出※校区ごとに男女各１００人）

方
法

　郵送配布、郵送回収（Ｗｅｂ回答併用）

調
査
期
間

　調査票発送：令和６年１２月４日（水）
　回答期限：令和６年１２月２３日（月）

目
標
回
答
数

　３６１件（６０．２％）

回
答
状
況

　３７０件（回答数）÷６００件（配布数）＝６１．７％（回答率）

令和６年度　岐南町の公共交通に関するアンケート　結果報告書

　調査の概要

資料５
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あなたの年齢は(令和6年11月1日時点)
65歳～74歳 164 44.3%
75歳～84歳 156 42.2%
85歳以上 47 12.7%
無回答 3 0.8%
合計 370 100.0%

家族構成は
ひとり暮らし 52 14.1%
夫婦のみ 142 38.4%
子・孫との同居 142 38.4%
その他 32 8.6%
無回答 2 0.5%
合計 370 100.0%

主な買物先は(種類)
スーパー・コンビニ 336 90.8%
薬局・ドラッグストア 209 56.5%
ショッピングモール 93 25.1%
宅配・インターネット 17 4.6%
その他 21 5.7%
無回答 2 0.5%
合計 678

主な買物先は(場所)
岐南町 336 90.8%
笠松町 70 18.9%
岐阜市 100 27.0%
各務原市 106 28.6%
その他 23 6.2%
無回答 1 0.3%
合計 636

買物先への移動手段は
徒歩・自転車 128 34.6%
自動車(自分で運転する) 252 68.1%
自動車(自分で運転しない) 95 25.7%
公共交通機関 16 4.3%
その他 15 4.1%
無回答 1 0.3%
合計 507

医療機関の通院回数の合計
週に数回 25 6.8%
月に数回 226 61.1%
半年に数回 85 23.0%
ほとんど受診しない 31 8.4%
無回答 3 0.8%
合計 370 100.1%

44.3%

42.2%

12.7% 0.8%

あなたの年齢は(令和6年11月1日時点)

65歳～74歳

75歳～84歳

85歳以上

無回答

14.1%

38.4%

38.4%

8.6% 0.5%

家族構成は

ひとり暮らし

夫婦のみ

子・孫との同居

その他

無回答

90.8%

56.5%

25.1%

4.6%

5.7%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スーパー・コンビニ

薬局・ドラッグストア

ショッピングモール

宅配・インターネット

その他

無回答

主な買物先は(種類)

90.8%

18.9%

27.0%

28.6%

6.2%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

岐南町

笠松町

岐阜市

各務原市

その他

無回答

主な買物先は(場所)

34.6%

68.1%

25.7%

4.3%

4.1%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

買物先への移動手段は
6.8%

61.1%

23.0%

8.4%

0.8%

医療機関の通院回数の合計

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど受診しない

無回答
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かかりつけの医療機関は
岐南町 294 79.5%
笠松町 93 25.1%
岐阜市 147 39.7%
各務原市 16 4.3%
その他 16 4.3%
無回答 3 0.8%
合計 569

医療機関への移動手段は
徒歩・自転車 104 28.1%
自動車(自分で運転する) 235 63.5%
自動車(自分で運転しない) 85 23.0%
公共交通機関 21 5.7%
その他 17 4.6%
無回答 2 0.5%
合計 464

公共交通機関の利用回数は
週に数回 8 2.2%
月に数回 28 7.6%
半年に数回 53 14.3%
ほとんど利用しない 278 75.1%
無回答 3 0.8%
合計 370 100.0%

公共交通機関の利用目的は
買い物 17 19.1%
通院 20 22.5%
通勤 3 3.4%
その他 48 53.9%
無回答 1 1.1%
合計 89 100.0%

どんなときに公共交通機関を利用したいですか

運ぶ物が多いとき 23 6.2%
体の調子が良くないとき 82 22.2%
送迎を頼めないとき 132 35.7%
暑いとき・寒いとき 20 5.4%
雨や雪のとき 68 18.4%
その他 105 28.4%
無回答 58 15.7%
合計 488

停留所や駅まで歩いていける距離は
3分以内(200ｍまで) 62 16.8%
5分以内(400ｍまで) 96 25.9%
10分以内(700ｍまで) 119 32.2%
その他 39 10.5%
無回答 54 14.6%
合計 370 100.0%

79.5%

25.1%

39.7%

4.3%

4.3%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

岐南町

笠松町

岐阜市

各務原市

その他

無回答

かかりつけの医療機関は

28.1%

63.5%

23.0%

5.7%

4.6%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

医療機関への移動手段は

2.2%

7.6%

14.3%

75.1%

0.8%

公共交通機関の利用回数は

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど利用しな

い

無回答

19.1%

22.5%

3.4%

53.9%

1.1%

公共交通機関の利用目的は

買い物

通院

通勤

その他

無回答

6.2%

22.2%

35.7%

5.4%

18.4%

28.4%

15.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

運ぶ物が多いとき

体の調子が良くないとき

送迎を頼めないとき

暑いとき・寒いとき

雨や雪のとき

その他

無回答

どんなときに公共交通機関を利用したい

ですか

16.8%

25.9%

32.2%

10.5%

14.6%

停留所や駅まで歩いていける距離は

3分以内(200ｍまで)

5分以内(400ｍまで)

10分以内(700ｍまで)

その他

無回答
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コミバスを利用していますか
週に数回 1 0.3%
月に数回 5 1.4%
半年に数回 16 4.3%
利用していない 346 93.5%
無回答 2 0.5%
合計 370 100.0%

コミバスの利用目的は
買い物 1 16.7%
通院 4 66.7%
通勤 0 0.0%
その他 1 16.7%
無回答 0 0.0%
合計 6 100.1%

コミバスを利用していない理由は
目的地まで時間がかかる 70 19.3%
運行本数が少ない 73 20.2%
停留所まで遠い 45 12.4%
利用方法がわからない 41 11.3%
ほかに移動手段がある 207 57.2%
その他 28 7.7%
無回答 54 14.9%
合計 518

コミタクを利用していますか
週に数回 2 0.5%
月に数回 3 0.8%
半年に数回 7 1.9%
利用していない 344 93.0%
無回答 14 3.8%
合計 370 100.0%

コミタクの利用目的は
買い物 1 20.0%
通院 2 40.0%
通勤 0 0.0%
その他 2 40.0%
無回答 0 0.0%
合計 5 100.0%

コミタクを利用していない理由は
予約(電話２回)が面倒 59 16.8%
運行便数が少ない 17 4.8%
停留所まで遠い 27 7.7%
利用方法がわからない 89 25.4%
ほかに移動手段がある 215 61.3%
その他 26 7.4%
無回答 42 12.0%
合計 475

0.3% 1.4%
4.3%

93.5%

0.5%

コミバスを利用していますか

週に数回

月に数回

半年に数回

利用していない

無回答

16.7%

66.7%

0.0%
16.7%

0.0%

コミバスの利用目的は

買い物

通院

通勤

その他

無回答

19.3%

20.2%

12.4%

11.3%

57.2%

7.7%

14.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

目的地まで時間がかかる

運行本数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

コミバスを利用していない理由は
0.5% 0.8%

1.9%

93.0%

3.8%

コミタクを利用していますか

週に数回

月に数回

半年に数回

利用していない

無回答

20.0%

40.0%

0.0%

40.0%

0.0%

コミタクの利用目的は

買い物

通院

通勤

その他

無回答

16.8%

4.8%

7.7%

25.4%

61.3%

7.4%

12.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

予約(電話２回)が面倒

運行便数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

コミタクを利用していない理由は
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今より利用しやすくするには
予約方法を変える 68 18.4%
運行便数を増やす 98 26.5%
停留所(町外停留所含む)を増やす 109 29.5%
インターネットで予約できる 48 13.0%
その他 49 13.2%
無回答 109 29.5%
合計 481

これからのコミタク事業に望むものは
このままでよい 55 14.9%
サービスを拡充し、料金を上げる(利用者が負担する) 52 14.1%
サービスを拡充し、料金は据え置く(税金で負担する) 114 30.8%
その他 59 15.9%
無回答 90 24.3%
合計 370 100.0%

18.4%

26.5%

29.5%

13.0%

13.2%

29.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

予約方法を変える

運行便数を増やす

停留所(町外停留所含む)を増やす

インターネットで予約できる

その他

無回答

今より利用しやすくするには

14.9%

14.1%

30.8%

15.9%

24.3%

これからのコミタク事業に望むものは

このままでよい

サービスを拡充し、料金を

上げる(利用者が負担する)

サービスを拡充し、料金は

据え置く(税金で負担する)

その他

無回答
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主な買物先は(種類) 主な買物先は(種類) 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
スーパー・コンビニ 336 90.8% スーパー・コンビニ 149 90.9% 145 92.9% 39 83.0% 3 100.0%
薬局・ドラッグストア 209 56.5% 薬局・ドラッグストア 101 61.6% 79 50.6% 27 57.4% 2 66.7%
ショッピングモール 93 25.1% ショッピングモール 47 28.7% 41 26.3% 4 8.5% 1 33.3%
宅配・インターネット 17 4.6% 宅配・インターネット 8 4.9% 8 5.1% 1 2.1% 0 0.0%
その他 21 5.7% その他 7 4.3% 9 5.8% 5 10.6% 0 0.0%
無回答 2 0.5% 無回答 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
合計 678 合計 313 283 76 6

買物先への移動手段は 買物先への移動手段は 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
徒歩・自転車 128 34.6% 徒歩・自転車 48 29.3% 59 37.8% 20 42.6% 1 33.3%
自動車(自分で運転する) 252 68.1% 自動車(自分で運転する) 143 87.2% 97 62.2% 10 21.3% 2 66.7%
自動車(自分で運転しない) 95 25.7% 自動車(自分で運転しない) 26 15.9% 45 28.8% 23 48.9% 1 33.3%
公共交通機関 16 4.3% 公共交通機関 4 2.4% 9 5.8% 3 6.4% 0 0.0%
その他 15 4.1% その他 3 1.8% 5 3.2% 7 14.9% 0 0.0%
無回答 1 0.3% 無回答 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 507 合計 225 215 63 4

90.9%

61.6%

28.7%

4.9%

4.3%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スーパー・コンビニ

薬局・ドラッグストア

ショッピングモール

宅配・インターネット

その他

無回答

【65歳～74歳】主な買物先は(種類)

92.9%

50.6%

26.3%

5.1%

5.8%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スーパー・コンビニ

薬局・ドラッグストア

ショッピングモール

宅配・インターネット

その他

無回答

【75歳～84歳】主な買物先は(種類)

83.0%

57.4%

8.5%

2.1%

10.6%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

スーパー・コンビニ

薬局・ドラッグストア

ショッピングモール

宅配・インターネット

その他

無回答

【75歳～84歳】主な買物先は(種類)

29.3%

87.2%

15.9%

2.4%

1.8%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【65歳～74歳】買物先への移動手段は

37.8%

62.2%

28.8%

5.8%

3.2%

0.0%

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【75歳～84歳】買物先への移動手段は

42.6%

21.3%

48.9%

6.4%

14.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【85歳以上】買物先への移動手段は
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医療機関への移動手段は 医療機関への移動手段は 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
徒歩・自転車 104 28.1% 徒歩・自転車 38 23.2% 49 31.4% 16 34.0% 1 33.3%
自動車(自分で運転する) 235 63.5% 自動車(自分で運転する) 134 81.7% 90 57.7% 9 19.1% 2 66.7%
自動車(自分で運転しない) 85 23.0% 自動車(自分で運転しない) 19 11.6% 40 25.6% 26 55.3% 0 0.0%
公共交通機関 21 5.7% 公共交通機関 6 3.7% 11 7.1% 4 8.5% 0 0.0%
その他 17 4.6% その他 4 2.4% 8 5.1% 5 10.6% 0 0.0%
無回答 2 0.5% 無回答 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
合計 464 合計 202 199 60 3

医療機関の通院回数の合計 医療機関の通院回数の合計 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
週に数回 25 6.8% 週に数回 11 6.7% 11 7.1% 3 6.4% 0 0.0%
月に数回 226 61.1% 月に数回 86 52.4% 105 67.3% 33 70.2% 2 66.7%
半年に数回 85 23.0% 半年に数回 47 28.7% 29 18.6% 8 17.0% 1 33.3%
ほとんど受診しない 31 8.4% ほとんど受診しない 19 11.6% 10 6.4% 2 4.3% 0 0.0%
無回答 3 0.8% 無回答 1 0.6% 1 0.6% 1 2.1% 0 0.0%
合計 370 100.1% 合計 164 100.0% 156 100.0% 47 100.0% 3 100.0%

23.2%

81.7%

11.6%

3.7%

2.4%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【65歳～74歳】医療機関への移動手段は

31.4%

57.7%

25.6%

7.1%

5.1%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【75歳～84歳】医療機関への移動手段は

34.0%

19.1%

55.3%

8.5%

10.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

徒歩・自転車

自動車(自分で運転する)

自動車(自分で運転しない)

公共交通機関

その他

無回答

【85歳以上】医療機関への移動手段は

6.7%

52.4%

28.7%

11.6%

0.6%

【65歳～74歳】医療機関の通院回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど受診しな

い
無回答

7.1%

67.3%

18.6%

6.4%

0.6%

【75歳～84歳】医療機関の通院回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど受診しな

い
無回答

6.4%

70.2%

17.0%

4.3% 2.1%

【85歳以上】医療機関の通院回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど受診しな

い
無回答
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公共交通機関の利用回数は 公共交通機関の利用回数は 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
週に数回 8 2.2% 週に数回 2 1.2% 5 3.2% 1 2.1% 0 0.0%
月に数回 28 7.6% 月に数回 14 8.5% 12 7.7% 2 4.3% 0 0.0%
半年に数回 53 14.3% 半年に数回 29 17.7% 18 11.5% 6 12.8% 0 0.0%
ほとんど利用しない 278 75.1% ほとんど利用しない 119 72.6% 119 76.3% 37 78.7% 3 100.0%
無回答 3 0.8% 無回答 0 0.0% 2 1.3% 1 2.1% 0 0.0%
合計 370 100.0% 合計 164 100.0% 156 100.0% 47 100.0% 3 100.0%

停留所や駅まで歩いていける距離は 停留所や駅まで歩いていける距離は 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
3分以内(200ｍまで) 62 16.8% 3分以内(200ｍまで) 29 17.7% 19 12.2% 14 29.8% 0 0.0%
5分以内(400ｍまで) 96 25.9% 5分以内(400ｍまで) 44 26.8% 44 28.2% 8 17.0% 0 0.0%
10分以内(700ｍまで) 119 32.2% 10分以内(700ｍまで) 57 34.8% 49 31.4% 12 25.5% 1 33.3%
その他 39 10.5% その他 18 11.0% 18 11.5% 3 6.4% 0 0.0%
無回答 54 14.6% 無回答 16 9.8% 26 16.7% 10 21.3% 2 66.7%
合計 370 100.0% 合計 164 100.1% 156 100.0% 47 100.0% 3 100.0%

1.2%

8.5%

17.7%

72.6%

0.0%

【65歳～74歳】公共交通機関の利用回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど利用しな

い
無回答

3.2%

7.7%

11.5%

76.3%

1.3%

【75歳～84歳】公共交通機関の利用回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど利用しな

い
無回答

2.1%

4.3%

12.8%

78.7%

2.1%

【85歳以上】公共交通機関の利用回数

週に数回

月に数回

半年に数回

ほとんど利用しな

い
無回答

17.7%

26.8%

34.8%

11.0%

9.8%

【65歳～74歳】

停留所や駅まで歩いていける距離

3分以内(200ｍまで)

5分以内(400ｍまで)

10分以内(700ｍまで)

その他

無回答

12.2%

28.2%

31.4%

11.5%

16.7%

【75歳～84歳】

停留所や駅まで歩いていける距離

3分以内(200ｍまで)

5分以内(400ｍまで)

10分以内(700ｍまで)

その他

無回答

17.7%

26.8%

34.8%

11.0%

9.8%

【85歳以上】

停留所や駅まで歩いていける距離

3分以内(200ｍまで)

5分以内(400ｍまで)

10分以内(700ｍまで)

その他

無回答
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コミバスを利用していない理由は コミバスを利用していない理由は 65歳～74歳 163 75歳～84歳 151 85歳以上 45 無回答 3
目的地まで時間がかかる 70 19.3% 目的地まで時間がかかる 36 22.1% 29 19.2% 5 11.1% 0 0.0%
運行本数が少ない 73 20.2% 運行本数が少ない 38 23.3% 25 16.6% 10 22.2% 0 0.0%
停留所まで遠い 45 12.4% 停留所まで遠い 15 9.2% 20 13.2% 10 22.2% 0 0.0%
利用方法がわからない 41 11.3% 利用方法がわからない 15 9.2% 21 13.9% 5 11.1% 0 0.0%
ほかに移動手段がある 207 57.2% ほかに移動手段がある 106 65.0% 85 56.3% 15 33.3% 1 33.3%
その他 54 14.9% その他 9 5.5% 12 7.9% 7 15.6% 0 0.0%
無回答 28 7.7% 無回答 15 9.2% 28 18.5% 9 20.0% 2 66.7%
合計 518 合計 234 220 61 3

コミタクを利用していない理由は コミタクを利用していない理由は 65歳～74歳 158 75歳～84歳 145 85歳以上 45 無回答 3
予約(電話２回)が面倒 59 16.8% 予約(電話２回)が面倒 22 13.9% 25 17.2% 12 26.7% 0 0.0%
運行便数が少ない 17 4.8% 運行便数が少ない 7 4.4% 9 6.2% 1 2.2% 0 0.0%
停留所まで遠い 27 7.7% 停留所まで遠い 8 5.1% 10 6.9% 9 20.0% 0 0.0%
利用方法がわからない 89 25.4% 利用方法がわからない 41 25.9% 37 25.5% 11 24.4% 0 0.0%
ほかに移動手段がある 215 61.3% ほかに移動手段がある 110 69.6% 82 56.6% 22 48.9% 1 33.3%
その他 26 7.4% その他 13 8.2% 8 5.5% 5 11.1% 0 0.0%
無回答 42 12.0% 無回答 11 7.0% 25 17.2% 4 8.9% 2 66.7%
合計 475 合計 212 196 64 3

22.1%

23.3%

9.2%

9.2%

65.0%

5.5%

9.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

目的地まで時間がかかる

運行本数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【65歳～74歳】

コミバスを利用していない理由

19.2%

16.6%

13.2%

13.9%

56.3%

7.9%

18.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

目的地まで時間がかかる

運行本数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【75歳～84歳】

コミバスを利用していない理由

11.1%

22.2%

22.2%

11.1%

33.3%

15.6%

20.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

目的地まで時間がかかる

運行本数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【85歳以上】

コミバスを利用していない理由

13.9%

4.4%

5.1%

25.9%

69.6%

8.2%

7.0%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

予約(電話２回)が面倒

運行便数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【65歳～74歳】

コミタクを利用していない理由

17.2%

6.2%

6.9%

25.5%

56.6%

5.5%

17.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

予約(電話２回)が面倒

運行便数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【75歳～64歳】

コミタクを利用していない理由

26.7%

2.2%

20.0%

24.4%

48.9%

11.1%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

予約(電話２回)が面倒

運行便数が少ない

停留所まで遠い

利用方法がわからない

ほかに移動手段がある

その他

無回答

【85歳以上】

コミタクを利用していない理由
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今より利用しやすくするには 今より利用しやすくするには 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
予約方法を変える 68 18.4% 予約方法を変える 28 17.1% 29 18.6% 11 23.4% 0 0.0%
運行便数を増やす 98 26.5% 運行便数を増やす 44 26.8% 46 29.5% 8 17.0% 0 0.0%
停留所(町外停留所含む)を増やす 109 29.5% 停留所(町外停留所含む)を増やす 51 31.1% 41 26.3% 17 36.2% 0 0.0%
インターネットで予約できる 48 13.0% インターネットで予約できる 32 19.5% 12 7.7% 4 8.5% 0 0.0%
その他 49 13.2% その他 23 14.0% 20 12.8% 6 12.8% 0 0.0%
無回答 109 29.5% 無回答 41 25.0% 49 31.4% 16 34.0% 3 100.0%
合計 481 合計 219 197 62 3

これからのコミタク事業に望むものは これからのコミタク事業に望むものは 65歳～74歳 164 75歳～84歳 156 85歳以上 47 無回答 3
このままでよい 55 14.9% このままでよい 23 14.0% 28 17.9% 4 8.5% 0 0.0%
サービスを拡充し、料金を上げる(利用者が負担する) 52 14.1% サービスを拡充し、料金を上げる(利用者が負担する) 24 14.6% 23 14.7% 5 10.6% 0 0.0%
サービスを拡充し、料金は据え置く(税金で負担する) 114 30.8% サービスを拡充し、料金は据え置く(税金で負担する) 54 32.9% 46 29.5% 14 29.8% 0 0.0%
その他 59 15.9% その他 34 20.7% 19 12.2% 5 10.6% 1 33.3%
無回答 90 24.3% 無回答 29 17.7% 40 25.6% 19 40.4% 2 66.7%
合計 370 100.0% 合計 164 99.9% 156 99.9% 47 99.9% 3 100.0%

17.1%

26.8%

31.1%

19.5%

14.0%

25.0%

0.0% 5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%

予約方法を変える

運行便数を増やす

停留所(町外停留所含む)を増やす

インターネットで予約できる

その他

無回答

【65歳～74歳】

今より利用しやすくするには

18.6%

29.5%

26.3%

7.7%

12.8%

31.4%

0.0% 5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%

予約方法を変える

運行便数を増やす

停留所(町外停留所含む)を増やす

インターネットで予約できる

その他

無回答

【75歳～84歳】

今より利用しやすくするには

23.4%

17.0%

36.2%

8.5%

12.8%

34.0%

0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%

予約方法を変える

運行便数を増やす

停留所(町外停留所含む)を増やす

インターネットで予約できる

その他

無回答

【75歳～84歳】

今より利用しやすくするには

14.0%

14.6%

32.9%

20.7%

17.7%

【65歳～74歳】

これからのコミタク事業に望むもの

このままでよい

サービスを拡充し、料金を

上げる(利用者が負担する)

サービスを拡充し、料金は

据え置く(税金で負担する)

その他

無回答

17.9%

14.7%

29.5%

12.2%

25.6%

【75歳～84歳】

これからのコミタク事業に望むもの

このままでよい

サービスを拡充し、料金を

上げる(利用者が負担する)

サービスを拡充し、料金は

据え置く(税金で負担する)

その他

無回答

8.5%

10.6%

29.8%

10.6%

40.4%

【85歳以上】

これからのコミタク事業に望むもの

このままでよい

サービスを拡充し、料金を

上げる(利用者が負担する)

サービスを拡充し、料金は

据え置く(税金で負担する)

その他

無回答
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